

救灾花光女儿治病钱 他要被妻子“扫地出门”

8月16日下午,一脸愁容的刘金虎,坐在南京滨江路一家小旅馆里,一根接一根地猛吸着两块多钱一包的香烟。女儿患有脑瘫,背着十几万元外债,这本已让这个黝黑的河北汉子身心俱疲。可眼下,最让他心烦的是,妻子又闹着要跟他离婚。原因是,他之前悄悄跑到四川地震灾区,做了20多天志愿者,花光了本来用来给女儿治病的一万两千元钱。

如今,走投无路的刘金虎,来到南京向朋友求助。为了凑钱,他不得不放下男人的自尊,希望能以实际行动,劝得妻子回头。

来在医院的费用单。”

49岁的刘金虎家住河北沧州。5月12日,汶川大地震当晚,刚回到家中打开电视,刘金虎惊呆了,几乎所有频道都在直播大地震灾情。他顿时心头一紧,悲惨的场面将他拉回到1976年唐山大地震时情景。“虽然当时我们沧州不在震中,但几乎所有建筑都变成了危房,那时,我心中只剩恐惧。”

最让刘金虎揪心的是灾区的孩子,“好多孩子找不到父母,太可怜了!当时,我就一个念头,要去灾区救人。”

为了争取时间,刘金虎瞒着妻子,带上了家中所有的积蓄1.2万元,奔赴灾区。而这些钱本是给女儿做脑瘫二期治疗的钱。刘金虎当时想,女儿的病一时还无法治愈,而灾区的孩子比女儿更需要时间,更需要钱,更需要有人照顾。

“抛妻弃女”倾囊奔赴灾区

谈起7岁的女儿,刘金虎疲惫不堪的脸上露出了一丝温情。他掏出手机,一张张翻出女儿的照片给记者看。照片中的女孩几乎被剃成光头,却仍在灿烂地笑着。

2001年8月,女儿刚满月就被诊断出患了脑瘫。为给女儿治病,刘金虎卖掉了出租车,没有收入,他成了低保户。全家只有妻子每月挣几百元,高额的医疗费让这个穷困的

家庭背上了十几万元外债。

祸不单行。就在汶川地震的前几天,妻子上班时又被砸断了左手食指,住进了医院。

家中出现两个病号,在全家最需要他的节骨眼上,刘金虎毅然放弃了自己的小家,跑去四川救人。曾经学过机械的他,连夜赶制出108把小工具,总共花费了6000多元。

5月14日下午,带上这些工具以及剩下的近6000元钱,刘金虎悄悄登上了石家庄开往成都的特快列车。忐忑不安中,刘金虎给妻子打了一通电话,只说自己要出趟远门,就狠心关了手机。

归来后面临婚姻危机

到达四川后,刘金虎被红十字会安排到江油市做了志愿者。20多天里,为不占用灾区资源,刘金虎一切开支全由自己付,很快就花了4000多元。但在6月1日当天,他还是凑出1000多元,买了一箱奶粉、一堆巧克力和几十件衣服,作为儿童节礼物送给了灾区孤儿。这些经历被《成都晚报》及《沧州晚报》两家报纸刊载。

6月6日,刘金虎登上了回家的火车。在车上,刘金虎打开了关闭20多天的手机,短信提示有近30个未接电话。他心里不禁开始担心,找不到他,妻子会是什么反应?

果真,刚进家门,刘金虎的担心变成了现实。“妻子哭

闹着说,20多天里,找我找得快发疯了。她住院时,家里住的平房还在漏雨,却没人修。我知道,这对一个女人来说,太残忍了。她要跟我离婚,我对不起她,对不起孩子,不知道说什么才好。”

此后,刘金虎被妻子拒之门外,借住在亲友家。两个月来,这种生活已将他逼到了崩溃的边缘。

无悔做志愿者却愧对女儿

8月16日,刘金虎走投无路了,不得不放下男人的自尊,来南京求助在灾区认识的朋友,帮忙凑钱劝妻子回头。

即使处在眼下的困境,刘金虎仍说他无怨无悔,“我只是觉得太对不起孩子了,是我耽误了她的二期治疗。”说到这里,刘金虎顿了下,眼中湿润了,“我也不想失去这个家!”

昨天下午,记者联系上了他的妻子庞女士。电话那头,庞女士静静地讲,她能够理解丈夫救人心切,但是丈夫事先不和她商量,让她难以接受。庞女士说,现在她已无法再接受丈夫,她一个人再累也会把孩子拉扯大。

昨天下午,刘金虎与朋友商量后,带着一丝希望,乘火车回了石家庄。临行前,他说,他不会放弃这个家,要用实际行动感化妻子,让她回头。(徐先生爆料奖100元)

快报记者 李彦



楼下居民阳台的晾衣架被砸弯 快报记者 唐伟超 摄

女大学生七楼坠下身亡 楼下邻居被吓瘫倒在地

时间:昨天
地点:浦口公教村

快报讯(记者 陈泓江)昨天,浦口公教村一女大学生从家中七楼坠下,恰巧一楼有位老大妈在门前洗拖把,血腥的场面将老大妈吓得瘫倒在地,险些又闹出了一条人命。

“浦口教育局旁边的居民楼,有个十七八岁的女孩坠楼了!”昨天下午5点,有读者向快报爆料。当记者随后紧急赶到出事的公教村一居民楼下时,一位居民告诉记者,“那是中午发生的悲剧。”

在出事的居民楼下,记者发现一片地面很潮湿,像是刚被冲洗过。该处地面斜上方的二楼至五楼,阳台外的晾衣架或防雨篷不同程度受损,有位知情者告诉记者,“那是女孩坠楼时砸坏的。”

“太恐怖了,我差点被吓得没了命。”楼下一位不愿透露姓名的老大妈惊恐地告诉记者,当时,她正在一楼家门前洗拖把,突然有晾衣架的钢管从楼上掉下,她刚准备看看是怎么回事,没想到一

个人影也随即坠落在她身旁不远处。“妈呀,我看到是个女孩趴在地板上,身旁全是血,当时就被吓得瘫倒在地。”

在附近做生意的一女商贩称,当时她也吓坏了,回过神来后不断大喊“快来救人啊”,报警后又连忙打120,“有一男子赶到现场,翻开坠楼女孩的身体,这才发现女孩是7楼的住户,在南京某医科大学读书。”

“女孩可能当时还有一点气息,听说是送往医院途中死掉的。”一位老先生心有余悸地告诉记者,惊吓过度的那位老大妈也被送往医院挂水。

女孩为何从家中坠落?多位居民称不太清楚。不过,有居民声称,“据说是女孩站在窗口,意外失控从窗口栽了下来。”但是另一位居民却说,“不应该是这样,窗台离地面有半人高,怎么可能出这样的意外?”据曾在现场的一位女士介绍,“出事后,女孩的父母惊慌失措地从楼上跑了下来,对女孩哭喊着‘你怎么想不开啊?’”

目前,警方对此事正在进一步调查处理中。(叶先生爆料奖70元)

进补过头,患上乳腺癌

乳腺癌成女性第一大杀手,精神压力大也会诱发

三十出头的阿玲(化名),最近竟然查出患上了乳腺癌!悲痛之余,医生的话又让她吃惊不已:她的乳腺癌可能就是乱吃营养保健品惹的祸。记者在采访中也发现,随着生活方式的变迁,乳腺癌不仅有低龄化和发病率逐年上升的趋势,其病死率也在上升,甚至已经超过宫颈癌,成为女性健康的第一大杀手。

进补过头患上乳腺癌

30多岁的阿玲家境殷实,她就怕随着年龄的增长自己的皮肤失去弹性、乳房萎缩等,因此对自身的保养特别注重,只要听说有什么保健品有助于保持体形、保持年轻就去买来吃。这些年来,燕窝、蜂胶等多种保健品都成了她的“家常便饭”,她统统吃过,她认为“反正好东西多吃不会错”。

然而不久前,阿玲忽然发现自己左侧乳房上长了一个指甲盖大的包块,当时也没怎么在意。后来发现肿块在逐渐长大,这下她可慌了神,赶紧到医院就诊,一查竟然患上了乳腺癌!

乳腺癌发病低龄化

记者从南京地区的一些大医院了解到,乳腺癌已成为女性健康的第一大杀手,是女性易患的第一大癌症,而且乳腺癌的患病年龄正呈现低龄化趋势,很多乳腺癌患者无意中发现自己乳房部位有肿块,到医院检查则确诊为恶性肿瘤。江苏省人民医院收治过几例二十多岁的肿瘤病人,有一个年轻的姑娘没有乳腺癌家族史,也从来没有不适感,仅

在一次洗澡中无意发现了乳房部位的肿块。

专家提醒说,年轻女性尤其要警惕雌激素含量高的食品或补品,由于雌激素是一把“双刃剑”,虽能延长女性的“青春期”,但也带来了乳腺导管上皮细胞增生,甚至癌变。

营养过头成一大诱因

东南大学附属中大医院肿瘤中心主任戴梅美介绍,这样的病例现在并不少见。此前,有一名76岁的乳腺癌病人就是因为过度食用保健品致病的。她连续服用某种保健品达十多年,而且天天吃,从不间断。医生发现:以她这样的年龄,她的乳腺腺体应该退化了,被脂肪组织所取代,但她的腺体就像二三十岁女性那样年轻,这样的腺体就在她的乳房内转变成了乳腺癌。她的乳腺腺体之所以“返老还童”,可能和她长期服用保健品有着极大的关系。76岁老人的身上长出了二三十岁女性那样的乳腺腺体,必然造成不匹配,最终导致了乳腺癌。

专家介绍,乳腺癌可能与工作压力增大、生活节奏加快、饮食结构不良以及不良情绪多发等因素有关,特别值得注意的是,近年来,含有雌激素的保健品过度服用也成为乳腺癌的一大诱因。

专家提醒,现在各种各样的保健品层出不穷,有的吹得天花乱坠,但是有些保健品成分不明,多数含有激素,甚至还有存在有害的添加剂,如果滥服很容易造成营养过剩、身体内分泌紊乱等不良后果,甚至成为肿

瘤的诱因。

发病率死亡率都在上升

中大医院一项相关调查显示,41岁到50岁女性患有乳腺癌人数最多,其次为51岁到60岁。专家分析,由于社会竞争形势加剧,40多岁的女性工作压力大、生活节奏快、不良情绪多,极易造成内分泌系统紊乱、免疫力下降,危害乳腺健康,成了乳腺癌高发的第一个年龄段。而51岁~60岁的妇女一般都认为自己早已绝经,乳腺也萎缩了,不会再得乳腺癌,其实不然,这一年龄段的妇女不仅可能出现乳腺癌,而且会因长期忽视乳腺检查而贻误病情。

南京市疾控中心的相关调查数据也显示,女性乳腺癌死亡率呈现上升趋势,从2003年开始,南京每年都有100多名女性死于乳腺癌。1997年~2007年,南京市女性乳腺癌死亡率6.7/10万~7.52/10万,整体处于上升趋势;女性乳腺癌死亡率占恶性肿瘤死亡的比例逐年上升,1997年为5.97%,2005年上升到6.11%。

相关数据显示,中国已成为乳腺癌发病率增长最快的国家之一。中国抗癌协会公布的统计数字显示,近年来乳腺癌发病率正以每年3%的速度递增,成为城市中死亡率增长最快的癌症,发病年龄也呈逐年年轻化的趋势。

压力大也会诱发乳腺癌

专家分析,除了饮食因素外,女性患乳腺癌者越来越多的诱因还有多种。

现代女性青春期提前、少生甚至不生育、不哺乳,均可能是导致乳腺癌高发和年轻化的因素,而脂肪蛋白质摄入量过多、运动减少也增加了罹患该病的风险。女性生育之后,乳房会随着增生,如果不进行哺乳,一方面对于孩子的健康来说不利,另一方面对于女性的自然循环也是不利的,哺乳有利于降低患乳腺癌的风险。

乳腺癌发病比较重要的相关因素还有精神压力,现代人面临很多的竞争,失去了以前那种自然的生活方式,如人们的作息时间通常是晚上加班,工作压力大导致内分泌紊乱,就容易诱发乳腺癌。

另外,很多女性喜欢使用丰胸产品,但这类产品如果含有不健康的或者过量的激素,对乳房肯定是不利的。

专家认为,女性预防乳腺癌还可以定期做乳房自查,建议35岁以上的女性在月经后洗澡时打上沐浴露,自查是否有肿块存在,如果自己感觉不确定的话,应立即去医院请医生帮助筛查。

专家提醒,虽然现在生活水平提高了,人们比较注重自身的保健,但是要保持健康的身体,不能靠吃一些营养品,科学合理的膳食和良好的生活习惯才是最好的方式,此外,加强体育锻炼也是保持青春和活力的好办法。现在一些年轻人逢年过节就会给老人买各种各样的营养品,最好选择一些原生态的、不含添加剂的营养品。

通讯员 吴叶青
快报记者 张星

接连6次流产 原是染色体异常 市妇幼一天查出5例染色体异常

怀孕6次,流产6次,一查居然是老公的问题。南京市妇幼保健院专家许争峰告诉记者,染色体异常逐年增多,本周一这一天,就连续发现了5起染色体平衡异位病例,这种染色体异常容易让胎儿流产。

许争峰告诉记者,本周一,有个32岁的女士来就诊,据了解,从她23岁起怀孕6次,却总保不住孩子,而每次都没有疲劳、药物等明显的流产原因。夫妻俩来到南京市妇幼保健院产前诊断中心做了一次遗传学检查,原来是男方“先天不足”,染色体异常的一种——平衡异位。

许争峰医生告诉记者,男性染色体异常,发生平衡异位,就会导致妻子流产。许争峰主任介绍,人类的细胞中有23对(46条)染色体。正常人在形成生殖细胞时,初级精母细胞和初级卵母细胞必须经过减数分裂,使46条染色体一分为二,所以每个精子和卵子只含23条染色

体。受精后,精卵融为一体,来自父母双方的23条染色体又结合成23对,形成正常的胚胎。

在有染色体易位的情况下,异常的精子与正常卵子结合后就会形成异常的三体或单体受精卵(正常为双体)。单体形式的受精卵往往在胚胎发育早期就夭折,造成流产或死胎;三体形式的受精卵也很容易发生流产,即便勉强活到出生,也是一个先天性畸形儿或发育成低能儿。

许主任提醒,染色体平衡易位的患者可以是男的,也可以是女的,这种携带者在人群中约占0.2%,即250对正常夫妇中就有一个携带者,并且双方不论谁的染色体异常,均可造成流产。虽然目前还没有找到治疗这种病症的办法,但现代医学已有多种检查方法,可早期筛查。此外,还可以通过常规的婚前、孕产、产前染色体检查发现。

通讯员 孔晓明 快报记者 刘峻

全国紧急搜寻,南京医生终在长沙找到 “弹簧圈”治好男孩罕见先心病

13岁的男孩明明(化名),从小到大经常感冒。家人一直以为是孩子体质弱,没想到他的心脏动脉导管上有个小缺口,这个缺口就是导致他体弱多病的“罪魁祸首”。

明明来自安徽农村,孩子出生至今一直体弱多病,经常感冒。今年5月的一天,明明的家人意外发现孩子稍稍一活动就特别喘,于是带明明去当地医院检查,彩超结果显示,明明的动脉导管自出生后就没闭,当地医院给明明做了普通封堵器介入手术,可是由于明明的动脉导管太细长,手术没有成功。今年8月19日,明明一家

从安徽来到南京中大医院心内科求助。副主任医师丁建东了解到,明明的动脉导管有12毫米长,尤其是靠肺动脉一侧的出口很细,只有2毫米,普通的封堵器太大,难以堵得严实。医生最终决定使用动脉导管未闭的专用可控弹簧圈,可是由于该病的发病率较低,这个弹簧圈在南京市场已经很难找到。

8月19日下午开始,丁建东等专家就开始在全国搜寻,终于第二天下午,在湖南长沙找到了这种弹簧圈,当即就要求用飞机快件送到南京。昨天上午,专家给明明成功施行了介入封堵手术。通讯员 崔玉艳 快报记者 张星